
（11）レジ袋有料化による事業者への影響調査について 

■今年度の特徴  

「実施済みで、将来も実施の見込み」が約１割にとどまっており、「未実施で、

将来も実施・検討の予定なし」が７割となっている。さらに、「過去実施（現在

は未実施）で、将来も実施予定なし」が２割弱となっている。  

 

■トレンド  

「実施済みで、将来も実施の見込み」はやや減少に転じた。「未実施で、将来

も実施・検討の予定なし」は、おおむね横ばいで推移している。「過去実施（現

在は未実施）で、将来も実施予定なし」は増加傾向にある。  

 
レジ袋有料化による事業者への影響調査について（都道府県）	

 

 

○	「実施済みで、将来も実施の見込み」が４件（９％）、「実施済みだが、将来は縮小・中

止の見込み」が１件（２％）、「未実施だが、将来は検討の予定」が１件（２％）、「未実

施で、将来も実施・検討の予定なし」が 33 件（70％）、「過去実施（現在は未実施）で、

将来も実施予定なし」が８件（17％）となっている。	
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実施済みで、将来も実施の見込み 実施済みだが、将来は縮小・中止の見込み

未実施だが、将来は実施の見込み 未実施だが、将来は検討の予定

未実施で、将来も実施・検討の予定なし 過去実施（現在は未実施）で、将来も実施予定なし

無回答


